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UTGÅVA B 980508 
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Pmax: 5 Mpa (50 Bar) Tmin/max: 0°C / 40°C 
Qmin: 1 l/min V±max: < 1% 
Qmax: 15 l/min m: 0.850 kg 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

Reservdelar 24700 
Spare parts 24750 
Ersatzteile 24704 
Pièces de réchange 24754 
Best.nr. Består av:    Pos. Antal 
Part No  Consist of:   Item Quantity 
Best.-Nr   Bestehend aus:  Pos. Anzahl 
No. de ref.    Consistent de: Pos. Nombre 
224 56 12 Kåpa1)  

24700 och 24750 
Cover1) 
24700 and 24750 

Gehäuse1) 
24700 und 24750 

Couverture1) 
24700 et 24750 

1 1 

224 56 75 Kåpa1)  
24704 och 24754 

Cover1) 
24704 and 24754 

Gehäuse1) 
24704 und 24754 

Couverture1) 
24704 et 24754 

1 1 

244 58 19 Mätkammare2) 
24700 och 24704 

Meter chamber2) 
24700 and 24704 

Meßkammer2) 
24700 und 24704 

Chambre de mesure2) 
24700 et 24704 

2 1 

244 58 20 Mätkammare2) 
24750 och 24754 

Meter chamber2) 
24750 and 24754 

Meßkammer2) 
24750 und 24754 

Chambre de mesure2) 
24750 et 24754 

2 1 

224 57 05 Ventilsats 
24700 och 24704 

Valve kit 
24700 and 24704 

Ventilsatz 
24700 und 24704 

Jeu de valve 
24700 et 24704 

3 1 

244 58 43 Ventilsats 
24750 och 24754 

Valve kit 
24750 and 24754 

Ventilsatz 
24750 und 24754 

Jeu de valve 
24750 et 24754 

3 1 

244 57 07 Avtryckare Lockingdevice Verriegelung Verrouillage 4 1 
204 55 97 Avtryckarhandtag Trigger handle Abdruckhandgriff Poignée detente 5 1 
224 58 17 Sil Strainer Seihe Filtre 6 1 
204 55 94 Stöd Support Stütze Support 7 1 
224 56 34 9V-batteri3) 9V-Battery3) 9V-Batterie3) 9V-Pile3) 8 1 
234 56 20 O-ring O-ring O-Ringe O-Bauge 9 1 
234 56 19 O-ring O-ring O-Ringe O-Bague 10 2 
234 56 21 Skruv Screw Schrauben Vis 11 2 
204 57 49 Batteristöd Battery support Batterie Stütze Support de Pile 12 1 
       

1) Med elektronik With electronics Mit Elektronik Avec électronique   
2) Komplett med monterade 

hjul, lock, skruvar och 
tätning 

Complete with mounted 
wheels, lid, screws and 
sealing 

Komplett mit montierten Rädern, 
Deckel, Schrauben und Dichtung 

Complet avec roux, 
couvercle, vis et joint 

  

3) Ingår ej, typ 6LR61 9V Not included, type 6LR61 9V Nicht mitgelifert, typ 6LR61 9V Pas inclus, 6LR61 9V   
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Tryckfall över handmätare
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DECLARATION OF CONFORMITY 
We hereby declare that the different models of our CR-series hose reels, that has been described in this manual, are manufactured in conformity 
to the 89/392 EEC rule. 

DEKLARATION OM ÖVERENSSTÄMMELSE 
Vi deklarerar härmed att oljepump 22700 och 22705 som beskrivits i denna manual är tillverkade i överensstämmelse med  EEC direktivet 
89/392. 

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
Wir erklären hiermit, daß die verschiedenen Modelle unserer Schlauchaufroller der CR-Reihe, die in der vorliegende Anleitung beschrieben 
sind, gemäß EU-Vorschrift 89/392 EEC gefertigt werden. 

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ 
Nous certifions que les différents modèles de notre gamme d’enrouleurs CR décrits dans ce manuel sont conformes à la directive 89/392 de la 
CEE. 
 
Alentec Orion AB 
SALTSJÖ-BOO  SWEDEN 
 
08-05-1998 
 
 
 
 
 Kai Ovesson Mikael Theorin 
 Managing Director Technical Director 
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